



P 8288/2015

EMENDA MODIFICATIVA Nº. 01
AO PROJETO DE LEI Nº. 11.556
(Roberto Conde Andrade)

Retifica nome do loteamento.

Onde se lê: “*Parque Residencial e Comercial Horto Florestal*”,

LEIA-SE: “*Residencial e Comercial Horto Florestal*”.

Sala das Sessões, 20/02/2015

ROBERTO CONDE ANDRADE
'Pastor ROBERTO CONDE'